



Кировчанка признана виновной в краже денежных средств с банковской карты знакомой



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора кировчанке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что 27-летняя кировчанка, воспользовавшись тем, что 48-летняя знакомая ее мамы после употребления спиртных напитков уснула и за ее преступными действиями никто не наблюдает, взяла из кармана куртки потерпевшей банковскую карту, а из сумки листок с пин-кодом. В последующем она в помещении магазина через банкомат сняла денежные средства в сумме 7 тысяч рублей, тем самым похитила их.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

На следующий день она аналогичным образом похитила денежные средства в сумме 6 тысяч 200 рублей. Своими преступными действиями обвиняемая причинила потерпевшей материальный ущерб в размере 13 тысяч 200 рублей, который является для нее значительным.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Вину в совершенном преступлении девушка признала.

Судом ей назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1867835>